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Odprte so prijave za nagrade novega evropskega bauhausa 2026 

Evropska komisija je odprla prijave za nagrade novega evropskega bauhausa (NEB) za 

leto 2026. Zainteresirane vabi, da predstavijo projekte, ki lahko pozitivno spremenijo 

življenje ljudi ter spodbudijo inovacije in participacijo. Podeljenih bo 13 nagrad, 

vključno z dvema nagradama na podlagi glasovanja javnosti, posebno nagrado za 

odpornost na vodo in mednarodnimi nagradami. Vsak zmagovalni projekt bo prejel do 

20 000 evrov, dodatnih 14 finalistov pa bo prejelo po 5000 evrov. Prijave je mogoče 

oddati na uradni platformi NEB do 17. marca. Člani lahko dobijo več informacij na 

SBRA.  

Šesti krog nagrad NEB: Pionirji prihodnosti 

Evropska komisija je za letošnje nagrade uvedla več novosti. Med njimi je posebna nagrada 

Odpornost na vodo  (Water Resilience) v višini 20.000 evrov za projekt ali koncept, ki se uspešno 

spopada z izzivi, povezanimi z vodo. Prek programa pospeševalnika za prvake in vzhajajoče zvezde 

bodo finalisti deležni prilagojenega mentorstva, strateškega svetovanja in podpore pri komuniciranju, 

kar naj bi jim zagotovilo, da bodo njihovi projekti uspešni tudi izven finančnega priznanja. 

Štiri tematske kategorije nagrad so bile revidirane v skladu z načrti Evropske komisije za prihodnost 

NEB, in sicer: Krepitev krožnosti, trajnosti in inovativnosti; Krepitev lokalne demokracije in vključenosti; 

Umetnost, kultura in dediščina kot gonilne sile sprememb; Pogojniki za novo preobrazbo evropskega 

Bauhausa. 

NEB spodbuda za majhne občine (NEB Boost for Small Municipalities) 

V okviru te kategorije je na voljo nagrada za 20 projektov, ki potekajo na podeželju ali v skupnostih z 

manj kot 20.000 prebivalci. Upravičeni projekti morajo biti osredotočeni na grajeno okolje, vključno z 

gradnjo, obnovo in prilagajanjem stavb in javnih prostorov. Ti projekti morajo dati prednost krožnosti, 

ogljični nevtralnosti, ohranjanju kulturne dediščine, dostopnim rešitvam za stanovanja in obnovi 

podeželskih ali mestnih območij. Dvajset zmagovalcev natečaja NEB Boost bo prejelo nagrado v višini 

30.000 evrov in prilagojen komunikacijski paket, da bodo lahko svoje dosežke še bolj razširili med 

skupnostmi po Evropi. 

 

 



Koristne informacije: 

• Spletna stran NEB s povezavami za prijavo projektov: 

• https://prizes.new-european-bauhaus.europa.eu/ 

• Navodila za prijavitelje projektov: 

• https://prizes.new-european-bauhaus.europa.eu/choose-guide 
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